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Оголошення 
про виклик до суду

Л огінової А нтоніни Іванівни (зареєстроване місце 
проживання: с. Озерне, Д уховщ инський район, 
Смоленська область, РФ, вул. Кольцева, буд.18 кв.45)

ТЕРНІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ СУД
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Тернівським м іським судом Д ніпропетровської області розглядається цивільна справа за 
позовом керівника П авлоградської окруж ної прокуратури Д ніпропетровської області Кузьменко 
Анатолія Сергійовича (ю ридична адреса: м. П авлоград, Д ніпропетровська область, вул. 
Світличної Ганни, 64-А) в інтересах держ ави в особі Головного управління Держ геокадастру у 
Дніпропетровській області (ю ридична адреса: м. Дніпро, Д ніпропетровська область, вул. 
Ф ілософська, 39-А), до Л огінової А нтоніни Іванівни (зареєстроване м ісце проживання: с. Озерне, 
Д уховщ инський район, С м оленська область, РФ, вул. Кольцева, буд.18 кв.45), про припинення 
права власності на земельну ділянку ш ляхом її конфіскації.

Судове засідання призначене на 15:30 год. 20.01.2026 року в приміщ енні Тернівського 
м іського суду Д ніпропетровської області.

Л огінова А нтоніна Іванівна викликається в судове засідання як відповідач.
В ідповідачу пропонується в строк до 20.01.2026 року надіслати: 1) суду -  відзив на 

позовну заяву і всі письм ові та електронні докази (які м ож ливо доставити до суду), висновки 
експертів і заяви свідків, що підтвердж ую ть заперечення проти позову; 2) позивачу, інш ому 
відповідачу -  копію  відзиву та доданих до нього документів.

В ідповідач зоб ов’язаний повідомити суд про причини своєї неявки. У разі неповідомлення 
суду про причини неявки, вваж ається, що учасник судового процесу не з 'явився  в судове 
засідання без поваж них причин.
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Суддя

Тернівського м іського суду

Дніпропетровської області -----------  Д.Є. Х оменко

Оголошення лередав/Й /Р /гЖ ’ ...
— секретар судового засідання Єрмолаева д  г
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